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１ アンケート概要 

 令和６年７月１１日～１９日において、葉山町立葉山小学校、上山口小学校、長柄小学校、一色

小学校の３・４・５・６年生、計９０９人の生徒に対し、グーグルフォームを利用して学校給食に関

するアンケートを実施しました。 

 

 

２ アンケート結果 

 

（１）あなたの学年をおしえてください。 

（単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3年生

23%

4年生

29%

5年生

21%

6年生

27%

３年生 ２１５人 ２３％ 

４年生 ２６２人 ２９％ 

５年生 １８９人 ２１％ 

６年生 ２４３人 ２７％ 

合計 ９０９人  
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(２)あなたはふだん給食を食べていますか。 

（単位：人） 

 

 

  

食べている

99%

食べていない

1%

食べている 901人 99％ 

食べていない 8人 1％ 

合計 909人  
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（３）給食の良いところをおしえてください。（いくつでも） 

（単位：件） 

 

 

【その他、自由記載の内容（一部抜粋）】 

めちゃくちゃおいしい 

みんなと給食がたのしく食べられるところ 

フルーツやデザートなどを出してくれるところ 

普段家では食べられない物も出てきて食べれるところ 

毎日違うものが食べられること 

お楽しみのメニューがあること 

時期にあった給食が出るのが良い。七夕だったら天の川のようなそうめんなどの、行事食がい

つも楽しみ 

放送を聴きながら食べられること 

じゃんけんができること(おかわりのとき) 

給食のおかげで苦手なものがたべられるようになったこと 

栄養士の先生が教室に見に来てくれること 
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0 100 200 300 400 500 600 700 800

栄養バランスがよいところ

おいしいところ

いろいろな味の食事が食べられるところ

ごはんなどのおかわりができるところ

あたたかい食事が食べられるところ

クラスのともだちと同じものが食べられるところ

お弁当をもってこなくてよいところ

給食室からのおたより「きゅうしょくえいようメ

モ」などが楽しみなところ
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（４）給食が好きですか。（あてはまるものを１つえらんでください。） 

（単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

好き

66%

どちらかといえば

好き

23%

どちらでもない

8%

どちらかといえば嫌い

3%

嫌い

0%

好き 596人 66% 

どちらかといえば好き 202人 22% 

どちらでもない 74人 8% 

どちらかといえば嫌い 26人 3% 

嫌い 3人 1% 

合計 901人  

1  

22 
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（５）（４）で「どちらかといえば嫌い」、「嫌い」とこたえた人に質問します。 

嫌いをえらんだ理由をおしえてください。（いくつでも） 

（単位：件） 

 

 

※回答者数：29名 

 

【その他、自由記載の内容】 

米が好きな食感や味ではないから 

美味しくないから 

口に合わない 

味付けが濃い 
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苦手なものが入っているから

家では食べたことがないものが出てくるから

食べる時間が短いから

量が多いから

好きな味つけではないから

味つけがうすいから
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（６）給食を残さず食べていますか。（あてはまるものを１つえらんでください。） 

                                   （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日残さず食べている

38%

ほとんど残さず食べている

30%

ときどき残す

26%

残していることが多い

5%

毎日残している

1%

毎日残さず食べている ３４５人 ３８％ 

ほとんど残さず食べている ２６９人 ３０％ 

ときどき残す ２２９人 ２６％ 

残していることが多い ４６人 ５％ 

毎日残している １２人 １％ 

合計 ９０１人  
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（７）（６）で「残していることが多い」、「毎日残している」とこたえた人に質問します。 

給食を残す理由をおしえてください。（いくつでも） 

（単位：件） 

 

 

【その他、自由記載の内容】 

苦手だから 

味付けが苦手だから 

みんなと食べる前に喋ってしまい時間が足りなくなるから 
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苦手なものが入っているから

量が多いから

食べる時間がたりないから

家では食べたことがないものが出てくるから

味付けがこいから

味付けがうすいから
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（８）苦手なものは、どのようにすれば食べられるようになりますか。（いくつでも） 

（単位：件） 

 
 

【その他、自由記載の内容】 

気にせず、何も考えずに食べる 

牛乳を飲んでのみ込む 

好きな物といっしょにたべる 

嫌いな牛乳は少しずつ飲めばちょっとだけ飲める 

減らす。他の食事と混ぜて食べる 

苦手なものは少なくする 

量を減らす 

ごく少量にする 

しょうゆがあればたべれる 

好きなように調理されていたら食べられる 
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小さく切っている

好きな味つけがされている

その他 自由記載

その他 記載なし
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（９）牛乳についておしえてください。（あてはまるものを１つえらんでください。） 

（単位：人） 

 

 

①毎日残さずのんでいる ５５０人 ６１％ 

②ほとんど残さずのんでいる ９１人 １０％ 

③ときどき残す ６７人 ７％ 

④残していることが多い ４２人 ５％ 

⑤毎日残している ４５人 ５％ 

⑥食物アレルギーで牛乳をのんでいない １３人 ２％ 

⑦からだに合わないなどの理由で牛乳をの

んでいない 

４６人 ５％ 

⑧その他の理由で牛乳のんでいない ４７人 ５％ 

合計 ９０１人  

 

 

 

 

 

 

 

①毎日残さず飲む
61%

②ほとんど残さず飲む
10%

③ときどき残す
7%

④残していることが多い
5%

⑤毎日残している
5%

⑥食物アレルギーのため

牛乳の飲用を停止している
2%

⑦健康上の理由で

牛乳の飲用を停止している。
5%

⑧その他の理由で

牛乳の飲用を停止してい

る。
5%
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（10）朝食は毎日食べていますか。（あてはまるものを１つえらんでください。） 

（単位：人） 

 
 

 

毎日食べている ７６４人 ８５％ 

食べないときもある １１８人 １３％ 

食べない １９人 ２％ 

合計 ９０１人  

 

 

【朝食の欠食児童内訳】 

葉山小学校  ： ５人（３年 1人、４年 2人、5年２人） 

上山口小学校： ３人（６年３人） 

長柄小学校  ： 2人（３年 1人、4年 1人） 

一色小学校  ： ９人（３年５人、4年 1人、5年２人、6年 1人） 

 

 

 

 

 

毎日食べている

85%

食べないときもある

13%

食べない

2%
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（11）給食で好きなメニューの名前を書いてください。 

                                                    （単位：件） 
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揚げパン

ABCスープ

カレーライス

海藻サラダ

ラーメン

ハヤシライス

からあげごはん

ヤンニョムチキン

グラタン

葉山アイス

スープ類（その他）

くだもの

パン類

春雨サラダ

チキン南蛮

昨
年
集
計
品
目 

 

そ
の
他

30

件
以
上 

回
答
の
あ
っ
た
品
目 
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（12）給食で苦手なメニューの名前を書いてください。 

                                              （単位：件） 

 

 

  

104

58

58

39

15

33

37

75

86

57

39
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特になし

パン全般

その他の魚料理

フィッシュナゲット

お汁粉

鯵のマリネ

海藻サラダ

その他のサラダ

野菜類（サラダ以外）

豆類（サラダ以外）

きのこ類

昨
年
集
計
品
目 
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他
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（13)給食について、お願いなどがあれば書いてください。 

（単位：件） 

 

４件以上のもの 

 

284

21

5

13

9

10

4

14

7

5

12

23

11

11

6

5

13

6

97

11

2

0 50 100 150 200 250 300

特になし

おいしい・満足している

給食の量を増やしてほしい

給食の量を減らしてほしい

給食時間を延ばしてほしい

メニューを増やしてほしい

「好きなもの」に書いたメニューを反映してほしい

調理法（温度・味付け・切り方）を変えてほしい

パンを減らしてほしい

パンを増やしてほしい

揚げパンの回数を増やしてほしい

デザートの回数を増やしてほしい

果物の回数を増やしてほしい

アイスを増やしてほしい

冷凍みかんを出してほしい

寿司など生のものが食べたい

嗜好品（コーラ等）を出してほしい

牛乳以外の飲み物が飲みたい

好き嫌い（３件以下）

その他（3件以下）

不明
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（14）去年からはじめた「エシカル給食」について感じていることを書いてください。 

                                                    （単位：人） 

 

 

上グラフのうち、「いいと思う」で特に言及されていた内容（重複あり） 

（単位：件） 
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15
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0 100 200 300 400 500

いいと思う

特になし

開始前と後で変わらない

取組内容に不満がある

取組を知らなかった・わからない

その他

空欄

122

55

34

26

13

13

8

0 20 40 60 80 100 120 140

環境に良い

地産地消が進む

食べ残しを減らせる

脱プラスチックに貢献している

健康に良い

美味しい

SDGsに貢献している


